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Ata do dia 04/12/2019 

Ata Nº 040/2019 

Aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do salão comunitário da Comunidade de Linha São 

Valentin, para uma Sessão Ordinária Itinerante,  sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e 

os Senhores Vereadores: pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo 

Alberto Benini, pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese, Nelson Paulo 

Baretieri e Leandro Coppi, pela Bancada do PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- 

Fabiano Ferrucio Sabei. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, 

deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ele mesmo 

procedeu com a oração. No expediente do Executivo, leitura dos Projetos de Lei nº 031, 

032,033 e 034/2019 e após encaminhados para apreciação das Comissões competentes. 

No expediente do Legislativo, foi solicitada a leitura do Pedido de informação nº 012/2019 

e das indicações nº 037 e 038/2019 e após encaminhados para o conhecimento das 

autoridades competentes. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o grande expediente onde fizeram uso da palavra os 

Vereadores (a): 1º- Vandemir Pilatti. Saudou Mesa Diretora, Assessoria Jurídica, colegas 

Vereadores, Vice-Prefeito Municipal, Luciano Contini e demais pessoas presentes da 

comunidade de São Valentin. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 031, disse que não 

adianta só pensar em diminuir os custos com a energia elétrica, e sim pensar em fazer 

uma avaliação do número de lâmpadas que estão sendo utilizadas e se todas realmente 

são necessárias. Outra questão levantada por ele é sobre o Projeto de Lei nº 032, onde 

segundo ele, contradiz o projeto 031, pois um fala em diminuir custos e outro em 

aumentar despesas e lembrou que essa remuneração nunca foi paga. Sobre o Pedido de 

Informação do Vereador Fabiano Sabei, que todos os julgamentos de sindicâncias 

deveriam ter o mesmo andamento, serem tratados da mesma forma. Questão da extinção 

dos Municípios menores, inclusive o nosso, que devem ser tomadas atitudes rápidas, 

para tentar aumentar a renda. Pois a decisão não irá depender só dos nossos Deputados 

gaúchos, mas sim de todo os Deputados do País. Agradeceu a comunidade pela 

acolhida. 2º - Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já citados. Projetos com 
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decisões difíceis de serem tomadas. Sobre o Projeto de Lei nº 031, acha que a 

contrapartida dos contribuintes é importante. Questão dos Municípios, deve-se solicitar 

apoio aos representantes e implorar para que votem para a permanência dos Municípios. 

Trabalho realizado pela Secretaria de Obras, novamente reparos nos trechos de asfalto 

de Coronel Pilar a Marcorama, voltou a dizer, que este trecho é responsabilidade do 

Estado. Água, é problema recorrente no Centro do Município, mas está sendo aguardado 

a perfuração de novos poços artesianos que foram prometidos pelo Secretário da 

Agricultura, Covatti Filho. Construção de asfalto, três licitações fechadas, Linha Cruzeiro a 

São José, São José a Linha Noventa e Linha São Paulo. Concurso Municipal do Vinho, 

dia treze de dezembro, inscrições prorrogadas e convidou a todos para participar. 2º 

aplicação do BTI. Terraplanagem na propriedade do Sr. Cláudio Veronese,concluída, 

sucesso neste novo empreendimento. Roçadas e patrolamentos nas estradas está sendo 

realizado, prioridades para as estradas principais. Formatura da Turma do PROERD,5º 

ano da Escola Municipal, feito pela Brigada Militar. Investimentos pretendidos pela 

empresa Carrer Alimentos na comunidade de São Nicolau. Agradeceu a presença de 

todos e convidou para prestigiarem as sessões da Câmara Municipal. 3º - Alcides 

Boscaini, saudou a todos citados. Indicação feita por ele, já solicitada a algum tempo e 

que é de grande importância e necessidade. Água, na sede do Município, promessa que 

será cumprida, entrega de dois poços artesianos pelo Secretário da Agricultura. Emendas 

parlamentares, para a comunidade de São Valentim, liberada até o mês de fevereiro deb 

2020. Agradecimento ao Secretário de Obras, pela manutenção do asfalto. Parabenizou 

ao grupo de coros pela bela festa realizada. 4º - Fabiano Ferrucio Sabei, saudou a todos 

citados. Iluminação pública, solicitou que sejam realizadas Audiências Públicas para 

discussão do Projeto de Lei nº 031, junto com a população nas comunidades, para que 

isso não recaia sobre os vereadores. Projeto 032, sobre pagamento para os responsáveis 

em apurar sindicâncias, disse que é gasto desnecessário e além do mais isso nunca foi 

pago. Encontro de coros, parabenizou pela organização do evento. Tapa buracos, 

parabenizou a Administração pela iniciativa de mais uma vez ter sido realizada. Estradas, 

roçadas feitas e com a manutenção em dia. Agradeceu a comunidade pela acolhida. 

Assunto particular, recebeu ligação do Prefeito Municipal, solicitando que fosse até seu 

gabinete. Prefeito questionou de o porquê ele estar querendo “mexer” na sindicância 
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envolvendo a Escola Municipal, Vereador respondeu que ele tem o direito de saber o que 

ocorre no Município, e segundo ele existem problemas na escola, que precisam ser 

resolvidos, a sindicância que estava em andamento, que envolve crianças foi “trancada”, 

enquanto a dele segue em Processo Administrativo. Disse também que foi ameaçado em 

ser demitido, perder suas diárias, e até ter seus atestados contestados. Afirma mais uma 

vez que é Perseguição Política. Município pequeno, as pessoas deveriam se unir e 

trabalhar juntas e não ficar fazendo intrigas e picuinhas. 5º - Paulo Alberto Benini, saudou 

a todos citados. Comentou sobre sua indicação, que se a estrada for melhorada, irá 

facilitar a ida das pessoas que moram nas comunidades citadas. Agradeceu a suplente 

Claodete M. R. Caio, pelo trabalho que realizou. Parabenizou os colegas vereadores 

pelas Moções que foram encaminhadas à Assembleia Legislativa em prol dos Professores 

e a Brasília em prol dos Municípios. E espera que os Deputados não levem isso adiante. 

Incentivo para tirar notas de talão de produtor, e procurar aumentar impostos como IPTU, 

ITBI e ISSQN.  Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Lei nº 030/2019 

aprovado por unanimidade.  Votação do Projeto de Lei nº 033/2019, aprovado com voto 

contrário do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Votação da Ata nº 037/2019, da Sessão 

Ordinária do dia treze de novembro, aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se com os 

Assuntos Gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 039/2019 da Sessão Ordinária do dia 

vinte de novembro que na próxima Sessão será votada. Moção de Protesto e Repúdio, 

contra os Projetos do Executivo Estadual de Reforma Estrutural, recebida com sucesso, 

pela Assembleia Legislativa do Estado no dia vinte e seis de novembro e a de Brasília, 

recebida no dia dois de dezembro. Ofício Recebido pela Representação de Gerência 

Executiva de Governo Caxias do Sul, REGOVCX, informando crédito de recursos 

financeiros, no valor de R$ 222.857,14, cujo objetivo é pavimentação asfáltica de Linha 

Noventa. Interessados podem solicitar cópias na secretaria. Dia onze de novembro, 

próxima Sessão, Eleição da Mesa Diretora para o exercício de 2020. Vereador Vandemir 

Pilatti, parabenizou a Secretaria de Obras, pelos serviços de roçadas que vem sendo 

feitos nas comunidades. Vereador Oscar Agatti, agradeceu a comunidade de São 

Valentin, pela acolhida, parabenizou o coral pela bela festa realizada. Da melhoria nas 

estradas, que foi utilizado dinheiro público para tal, mas como todos sabem a realidade do 

Estado é lamentável. Convidou a todos para participarem do torneio de futebol sete na 
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comunidade de Linha São Jorge, e no dia treze para o concurso do vinho. Vereador Paulo 

Alberto Benini, convidou a todos para participarem da festa na Comunidade de Linha 

Noventa. Vereador Leandro Coppi, agradeceu a comunidade pelo espaço cedido e 

elogiou as pedras colocadas em frente ao salão e a igreja.   Nada mais havendo a tratar e 

ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão 

Ordinária será no dia onze de dezembro de 2019, às dezenove horas, Dada por 

encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e 

aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. 

 

 

                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


